

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ РС
Јединица за координацију пољопривредних пројеката
Пројекат одбране од поплава ријеке Дрине у РС (DFPP)

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде РС/Јединица за координацију пољопривредних пројеката, даје сљедеће:

ОБАВЈЕШТЕЊЕ
о
РАСПИСАНОМ ЈАВНОМ УВИДУ
И ОДРЖАВАЊУ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ
за

1. Акциони план пресељења за изградњу дринског насипа у Граду Бијељина – деоница 1, етапе 1 и 2 и деоница 3, етапе 1 и 2
2. Елаборат о експропријацији за потребе изградње дринског насипа у Граду Бијељина – деоница 1, етапе 1 и 2 и деоница 3, етапе 1 и 2 у склопу Пројект одбране од поплава ријеке Дрине у БиХ

Обавјештава се јавност и заинтересоване организације и лица да је за потребе јавног увида **објављен нацрт Акционог плана пресељења за изградњу дринског насипа у Граду Бијељина – деоница 1, етапе 1 и 2 и деоница 3, етапе 1 и 2** на интернет страницама Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде РС/Јединица за координацију пољопривредних пројеката-набавке и Града Бијељина, а такође и у простору велике сале Градске управе Града.

Документ Елаборат о експропријацији за потребе изградње дринског насипа у Граду Бијељина – деоница 1, етапе 1 и 2 и деоница 3, етапе 1 и 2 стављен је на увид јавности и заинтересованим организацијама и лицима у простору велике сале Градске управе Града.

Јавни увид за сва документа трајаће у периоду од 12. марта до 27. марта 2018г.

За вријеме јавног увида, заинтересована физичка и правна лица могу да поднесу примједбе и мишљења на нацрт Акционог плана пресељења и Елабората о експропријацији уписом у књигу, која ће се налазити у простору велике сале Градске управе Града и/или поштом на адресу Административне службе Града Бијељина и Министарства, као и електронским путем.

Јавна расправа за сва документа одржаће се у великој сали Градске управе Града Бијељина и то за:
- К.О. Јања 1, К.О. Јања 2, К.О. Батар Јоховац; дана 22. марта 2018г у 11:00 сати,
- К.О. Међаши, К.О. Балатум, К.О. Дворови, К.О. Попови; дана 26. марта 2018г у 11:00 сати

Линкови за објаву документа:

<http://gradbijeljina.org/index.php?idgrupa=499&sablon=0>

<http://www.vladars.net/sr-SP-Cyrl/Vlada/Ministarstva/mps/Pages/default.aspx#collapsible0>

ГРАД БИЈЕЉИНА

Одјељење за стамбено-комунале послове и заштиту животне средине

Трг краља Петра I Карађорђевића 1, 76 300 Бијељина

Контакт особа: Милана Зубан

Телефон: 055 233 177

Е-mail: stankom@gradbijeljina.org

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ РС

Јединица за координацију пољопривредних пројеката

Трг Републике Српске 1, Ламела А, 78000 Бања Лука

Јелена Ђукић

Телефон: 051/338-548

Е-mail: j.djukic@mps.vladars.net



Директор

Мр Стефан Митровић

Stefan Mitrovic